



**Corrección de errata del Boletín núm. 439, de 09.12.2010**

Advertida errata en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 439, de fecha 9 de diciembre de 2010, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 7965, en el apartado "5.3. CON RESPUESTA ESCRITA", donde dice:

"- Proyectos y pagos realizados por el Gobierno en 2007, correspondientes a la partida 7.04.452A.601.01, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5300-0355]

**Contestación"**

Debe decir:

"- Relación de entidades locales que han optado a la concesión de ayudas publicadas con la Orden CUL/21/2007, de 1 de marzo y otros extremos, presentada por por D.ª Tamara González Sanz, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5300-0335]

**Contestación"**